Comenzado elviernes, 26 de abril de 2024, 06:34
EstadoFinalizado
Finalizado enviernes, 26 de abril de 2024, 06:53
Tiempo empleado19 minutos 32 segundos
Calificacion15 de 20 (77%)

Pregunta 1

Parcialmente correcta

Se punttia 0 sobre 1
" Marcar pregunta
gComo podria ayudar la Escala VIBe a los médicos? Marque todo lo que corresponda

peleccione una o mas de una:

[Ja. La Escala VIBe permite identificar, comunicar y tratar de manera eficiente el sangrado
intraoperatorio

[1b. La Escala VIBe permite identificar y etiquetar eficientemente la pérdida total de sangre
intraoperatoria

[ g La Escala VIBe puede ayudar a la evaluacion, seleccion y uso adecuado de agentes hemostaticos

[1d. La Escala VIBe crea un lenguaje comun dentro del equipo del quir6fano

mespuesta parcialmente correcta.

&la seleccionado correctamente 1.

tregunta 2
©orrecta
Se punttia 1 sobre 1
Marcar pregunta
Cuanto tiempo después de un procedimiento quirurgico se desarrollan adherencias

ostoperatorias?

eleccione una:

O p. Las adherencias comienzan durante las primeras 24 horas. No se desarrollaran nuevas
herencias después del dia 3
O B. Las adherencias comienzan durante las primeras 48 horas. No se desarrollaran nuevas
herencias después del dia 5
O £. Las adherencias comienzan durante las primeras 24 horas. No se desarrollaran nuevas
dherencias después del dia 7
O d. Las adherencias comienzan durante las primeras 72 horas. No se desarrollaran nuevas
dherencias después del dia 10

%{espuesta correcta
[

t!?regunta 3
rIﬁlcorrecta

§e puntuia 0 sobre 1
i Marcar pregunta
g omplete esta declaracion con la opcion correcta. Agentes ACTIVOS

Seleccione una:
a
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O a. Funcionan independientemente del estado de coagulacion de los pacientes
O b. Su funcionamiento depende del estado de coagulacion de los pacientes

Respuesta incorrecta.

&regunta 4

Correcta

'Se puntua 1 sobre 1

® Marcar pregunta

3Verdadero o falso? La via comn es independiente de las vias intrinsecas o extrinsecas por encima

,de ella
}%eleccione una:
OVerdadero
f)Falso
(hfregunta 5
glorrecta

%e puntda 1 sobre 1
kﬁ“Marcar pregunta
EVerdadero o falso? La via extrinseca se desencadena por dafio tisular externo al vaso sanguineo

Beleccione una:
OVerdadero
bFalso
?’regunta 6
Eorrecta

@e puntiia 1 sobre 1
¥ Marcar pregunta
ibe acuerdo con la lista de verificacién de seguridad de la cirugia de la OMS, ;cual es el volumen

Eue falta en esta declaracion?

El sangrado perioperatorio se considera importante cuando supera en adultos o
mL/kg en pediatria.

Seleccione una:

@) ﬁa. 250 mL
O b. 500 mL
0 & 750 mL
O f. 1.000 mL

E{espuesta correcta
%’regunta 7
@orrecta

Be punttia 1 sobre 1
Marcar pregunta
eleccione la opcién correcta para completar esta declaracion:

SO Qoo

D



Los hemostaticos adyuvantes pueden indicarse cuando los métodos convencionales son

Seleccione una:

O a. No disponible o ineficaz
O b. Poco practico o ineficaz
O c. Imposible o no disponible

Respuesta correcta
&regunta 8
Incorrecta

'Se puntia 0 sobre 1

® Marcar pregunta

dQué funciones de la sangre faltan en esta lista?

* Transporte de células para combatir infecciones

3¢5

* Regulacion de la temperatura corporal
* Llevar productos de desecho al higado y los rifiones

eleccione la opcion correcta de las siguientes opciones para completar la lista:

eleccione una:

OQAVAF SO (DS

O a Formacion de nuevos tejidos; Transporte de gases

O b Formacion de coagulos de sangre; Transporte de gases

O 8. Formacion de coagulos de sangre; Transporte de acidos estomacales
O d. Formacion de nuevos tejidos; Transporte de acidos estomacales

espuesta incorrecta.
i’regunta 9
Eorrecta
Se puntia 1 sobre 1

P Marcar pregunta
aQué palabra falta en esta descripcion?

f:a hemostasia primaria es un proceso en gran parte

eleccione una:
O a. Quimico
O h. Artificial
O . Mecanico
espuesta correcta
gregunta 10
Gorrecta
ge puntuia 1 sobre 1
ff Marcar pregunta
gVerdadero o falso? Se han reportado adherencias abdominales en la cirugia de segunda mirada en

Blasta 93% de los pacientes
a

o R T



Seleccione una:
OVerdadero

CFalso

Pregunta 11
Correcta

Se puntia 1 sobre 1
" Marcar pregunta

gQué palabra falta en esta declaracion? puede causar molestias al
jpaciente, movimiento restringido de las estructuras internas o consecuencias mas graves, COmo
problemas de fertilidad en pacientes de ginecologia

Beleccione una:

O 9 Dehiscencia

O b. Adherencias postquirtrgicas

O & Evisceracion

O . Fuga de liquido cefalorraquideo

Qespuesta correcta

¢regunta 12

Encorrecta

'Se punttia 0 sobre 1

F”Marcar pregunta

g proximadamente cuantos pacientes quirtirgicos experimentan una complicacion relacionada con
El sangrado?

ﬁ]eleccione una:

O 1 de cada 15 pacientes
O ﬁ 1 de cada 10 pacientes
O E 1 de cada 7 pacientes
O g 1 de cada 3 pacientes

&espuesta incorrecta.

ﬁ”regunta 13

Eorrecta
e puntda 1 sobre 1
Marcar pregunta

8cual de las siguientes podria ser una consecuencia de un sangrado quirtirgico inesperado?
eleccione una:

O a. Aumento de la duracién de la estancia
O Ejl Necesidad de transfusion de sangre

O e. Mayores costes de tratamiento
O % Todas

g

a

b

&

A

espuesta correcta

Z



Pregunta 14

Correcta

Se puntia 1 sobre 1

" Marcar pregunta

g Verdadero o falso? Después de la cirugia ginecologica, las adherencias intraperitoneales se forman
gn 55% a 100% de los pacientes

Geleccione una:

®Verdadero

6Falso

fregunta 15

garcialmente correcta

Se puntua 0 sobre 1

" Marcar pregunta

gCuales de las siguientes complicaciones estan asociadas con las adherencias? Marque todas las
fgue correspondan

Beleccione una o mas de una:

[ h Obstruccion del intestino delgado
8. Simplificacion de futuras cirugias
O t. Esterilidad
[0 8. Dolor crénico

@espuesta parcialmente correcta.

a seleccionado correctamente 1.

regunta 16

orrecta

e puntua 1 sobre 1

Marcar pregunta

i Seguin Stokes, et al. la mortalidad de los pacientes puede ser tan alta como el 20% para los

cientes que experimentan qué?

eleccione una:

O a.

Sin sangrado intraoperatorio
O B. Sangrado intraoperatorio leve
® g Sangrado intraoperatorio grave
g{espuesta correcta
E?regunta 17
Parcialmente correcta
%\e punttia 1 sobre 1
P Marcar pregunta
BCuaéles de estos productos se clasifican como hemostaticos PASIVOS? Marque todo lo que
%orresponda

%eleccione una o mas de una:
o

o R T



[ a. Celulosa oxidada
[1b. Colagenos
[J c. Sellante de fibrina
[1d. Matriz hemostatica fluida de gelatina y trombina
[J e. Esferas de polisacaridos
Respuesta parcialmente correcta.

&la seleccionado correctamente 2.
Pregunta 18
Correcta

Qe punttia 1 sobre 1
¢ Marcar pregunta

a efectividad de los hemostaticos pasivos se limita a sangrados

meleccione una:

O p. Severos

O h Arteriales

® £ Menores
Bespuesta correcta

Pregunta 19
Eorrecta
Be puntta 1 sobre 1
& Marcar pregunta
udl de estos factores de riesgo podrian predisponer a un paciente al sangrado intraoperatorio?
garque todos los que correspondan

ﬁ]eleccione una o mas de una:
[ E Uso de medicamentos antiplaquetarios
O R Eleccion del abordaje quirtirgico
[ & El gusto del cirujano por la muisica
[0 . Comorbilidades de los pacientes, incluyendo diabetes y tabaquismo
[ gMala calidad del tejido

espuesta correcta

#regunta 20

%orrecta

e puntda 1 sobre 1
A Marcar pregunta
E'Qué es la Escala VIBe?
$eleccione una:

O mLa Escala VIBe permite identificar, comunicar y tratar de manera eficiente el sangrado
Hitraoperatorio

® E La Escala VIBe es la primera escala validada por el cirujano disefiada para una evaluacion
éonsistente y confiable de la gravedad del sangrado intraoperatorio.

o @

o W T
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O c. La Escala VIBe es una escala no validada disefiada para una evaluacion consistente y confiable
de la gravedad del sangrado intraoperatorio.

@espuesta correcta

- —® 0 = o

OQJ'_"D(DB
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